Edytor tekstu


Wykonaj ćwiczenia.
· Zmień czcionkę na Verdana o rozmiarze 12,5 i kolorze niebieskim.

· Korzystając z właściwego polecenia, znajdź wyraz „potrzeba” i zamień go na „konieczność”. W podobny sposób zastąp słowo „strony” słowem „informacje”.
· Wyjustuj tekst, rozmieszczając go na całej stronie (od lewego do prawego marginesu).
· Rozmieść tekst drugiego akapitu w trzech kolumnach.
· Odeślij tekst do oceny.


Zagrożenia w sieci

Na pewno nieraz słyszałeś, że internet jest skarbnicą wiedzy. Wśród coraz większej grupy ludzi wzrasta potrzeba korzystania z jego zasobów. Szybka wymiana informacji i doświadczeń, możliwość kontynuowania nauki na odległość czy znalezienia pracy to tylko niektóre spośród pozytywnych cech internetu. Istnieje jednak wiele zagrożeń, na które trzeba uważać. Przeglądając różne strony, możesz natknąć się na takie, które są nierzetelne lub nieprawdziwe, propagują w swych treściach lub obrazach przemoc, pornografię lub wręcz nakłaniają do agresji. 

Jeśli korzystasz na co dzień z internetu, wzrasta Twoja potrzeba komunikowania się z różnymi zakątkami kraju i świata, czyli wysyłania i odbierania poczty e-mail. Odbierając pocztę, napotykamy często tzw. spam, czyli informacje niechciane, które nadsyłane są bez naszej zgody, reklamy, którymi nie jesteśmy zainteresowani, czy treści niezgodne z prawem (np. nakłaniające do przemocy). Z pocztą mogą być również przesyłane wirusy, które zakłócają pracę naszego komputera lub wręcz ją uniemożliwiają. Warto więc pamiętać, żeby swojego adresu nie podawać przypadkowym rozmówcom podczas internetowych rozmów, gdyż tak naprawdę nigdy nie wiemy, kto znajduje się po drugiej stronie łącza i jakie ma wobec nas zamiary.

